

IZ VSEBINE:

S selekcijo do boljših rezultatov (stran 2)
Javni natečaj, posojila za nakup stanovanj (stran 3)
Mladi kovanarji so med najboljšimi (stran 4)
Kultura in prijateljstvo ne poznata meja (stran 5)
Šport (stran 7)

Zakladi Ptuja in Ormoža

To je delovni naslov razstave, ki jo skupaj z ostalimi kulturnimi ustanovami pripravlja Pokrajinski muzej Ptuj. Razstava naj bi bila februarja prihodnje leto v Cankarjevem domu v Ljubljani, zatem pa bi obiskala še Zagreb, Beograd in Sarajevo.

Ker je precej pomembnih arheoloških najdb s tega območja v Pokrajinskem muzeju Joanneum v Gradcu, so delavci ptujskega muzeja in nekaterih drugih ptujskih kulturnih institucij v ponedeljek, 2. junija, obiskali ta muzej in se s tamkajšnjimi arheologi pogovorili o sodelovanju in izposoji nekaterih najdb za razstavo. Kolegi iz Gradca so jim ljubeznivo ponudili vso pomoč in sodelovanje, želijo pa tudi, da bi omenjeno razstavo ali del razstave 1988. leta postavili tudi v Gradcu.

Muzejski delavci so strokovno ekskurzijo izkoristili tudi za strokovne pogovore o restavriranju in konzerviranju eksponatov iz kovine. Strokovnjaki Pokrajinskega muzeja Joanneum so jim posredovali precej podatkov o restavriranju in konzerviranju, jim izročili seznam firm, ki izdelujejo preparate in brez oklevanja pa ponudili vso strokovno pomoč.

Ekskurzija je bila po strokovni plati zelo uspešna in zanimiva, saj so si udeleženci ogledali tudi zbirke v gradu Eggenberg, kjer je precej arheoloških najdb z območja Ptuja, Maribora in Celja.

N. Dobljekar

TEDEN TURIZMA



Tako je bilo v sredo, 28. maja, pred Blagovnico, ko je MIP pripravil veliko poskušajo. . . foto: L. Kotar

Turistični teden (od 26. do 31. maja) je v Ptuj in širši okolici vzbudil precej pozornosti. Kako tudi ne, saj se je dogajalo marsikaj, kar bi moral biti običajni vsak dan v turizmu ptujske občine. Prireditve so bile solidno obiskane, počasi, a vztrajno torej prihaja v našo zavest, da si za širšo uveljavitev turizma

moramo prizadevati vsi, čeprav morajo imeti glavno besedo profesionalci.

Nekaj pa sama po sebi že zagotavlja tradicija, kjer vstopamo v drugo stoletje organiziranih turističnih prizadevanj.

MG

V soboto bodo odprli rentgenski oddelek

V prostorih novega rentgenskega oddelka bodo to soboto (7. junija) pripravili krajšo slovesnost, ki jo povezujejo z otvoritvijo rentgenskega oddelka z novo diagnostiko. Najprej bo goste pozdravil vodja bolnišnice Alojz Arko, dr., zatem bo slavnostni govornik predsednik IS SO Ptuj Jože Botolin, rentgen pa bo na-

menu predal Rudi Cimprič, najstarejši rentgenski tehnik. Obiskovalce in druge goste bo po oddelku vodil Nikša Mundič, dr., sicer vodja rentgenskega oddelka.

V bolnišnici so se tokrat odločili, da bodo omogočili ogled novega rentgena vsem zainteresira-

nim občanom, ki jih pričakujejo od 11. do 14. ure.

Sklepni del sobotne svečanosti bodo zapolnili s kulturnim programom, ki ga pripravljajo delavci bolnišnice z gosti.

Ureditev novega rentgenskega oddelka je skupaj z aparatom veljala 90 milijonov dinarjev.

MG

PRED SEJO ZBOROV SO PTUJ

Veliko pomembnih vprašanj

Predsedniki zborov Skupščine občine Ptuj so v skladu s Poslovnikom že 21. maja sklicali sejo zborov, ki se bodo sestali prihodnji teden. Družbeno-politični zbor se bo sestel v sredo, 11. junija, Zbor združenega dela in Zbor krajevnih skupnosti pa v četrtek, 12. junija. Večino gradiva so delegati in vodje delegacij prejeli že skupno z vabili, nekaj pa je bilo naknadno pripravljene in poslano konec prejšnjega tedna. Med drugim so bila priložena tudi dištališča in ugotovitve odborov posameznih zborov, ki so se sestali prejšnji teden.

Vsi trije zbori bodo obravnavali analizo uresničevanja predloga družbenega plana občine Ptuj za obdobje 1986-1990 in resolucije o uresničevanju tega plana v letošnjem letu. To gradivo so delegacije prejeli prej, z dodatno pošiljko pa še analizo uresničevanja usmeritev resolucije za leto 1986 pri razporejanju dohodka, čistega dohodka in delitvi sredstev za osebne dohodek in skupno porabo v občini Ptuj ter konkretne ugotovitve iz periodičnih obračunov za letošnje prvo trimesečje.

Druga pomembna točka so poročila o delu v letu 1985. Postaje milice Ptuj, Občinskega sodnika za prekrške Ptuj, Temeljnega javnega tožilstva Maribor, Temeljnega sodišča v Mariboru Enota Ptuj in Javnega pravobranilstva v Ptuj.

Nadalje osnutek odloka o obveznem samoupravnem sporazumevanju glede plačevanja prispevka za financiranje potreb SLO in družbene samozastite, ki so skupnega pomena za občino Ptuj,

osnutek sklepa o sestavi občinskih komitejev, predlog sklepa o soglasju k samoupravnemu sporazumu o ustanovitvi Medobčinske zdravstvene skupnosti za Podravje, program dela zborov občinske skupščine, volitve in imenovanja ter delegatska vprašanja in predlogi.

Zbor združenega dela in Zbor krajevnih skupnosti pa bosta v skladu s svojimi pristojnostmi sklepala še o osnutkih odlokov o začasnem financiranju samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti in o plačevanju prispevkov za financiranje programov teh skupnosti, osnutek odloka o ugotovitvi obsega sredstev in o obveznem plačevanju prispevka za solidarnostno gradnjo stanovanj, osnutek odloka o določitvi prispevka za izvajanje sistema obrambe pred točo v obdobju 1986-1990, odnutek odloka o prenehanju veljavnosti odloka o oprostitvi plačevanja pristojbine za uporabo javnih cest za kmetijske traktorje in priklopnike ter več predlogov sklepov.

Zbor združenega dela pa bo posebej obravnaval informacijo o poteku del na projektu modernizacije proizvodnje primarnega aluminija v TGA Kidričevo, ki so jo vodje delegacij v združenem delu tudi že prejeli. V skladu s programom dela občinske skupščine bo na vsaki seji Zbora združenega dela obravnavana tudi informacija o delu v posameznih OZD, ki so nosilci razvoja v občini. Tako je najprej na vrsti TGA, sledile pa bodo še EKK, Perutnina, Agis, MIP itd.

FF

LETOŠNJI PRAZNIK OBČINE PTUJ

Osrednja proslava bo v Ptuj

Na seji predsedstva Skupščine občine Ptuj, seja je bila 2. junija, so se dogovorili, da bo letos osrednja proslava v počastitev praznika občine Ptuj na dan praznika - 8. avgusta v Srednješolskem centru Dušana Kvedra v Ptuj in to brez neposrednega sodelovanja s posamezno krajevno skupnostjo. Če bo v okviru občinskega praznika katera od krajevnih skupnosti ali organizacij združenega dela do praznika pripravila kako novo pridobitev ali prireditev, bo to vključeno v program praznovanja.

Predsedstvo je imenovalo tudi odbor za pripravo in izvedbo praznika občine Ptuj, ki ga bo vodila Silva Gorjup, predsednica družbenopolitičnega zbora SO Ptuj.

FF

Novo vodstvo ZS Jugoslavije

Od 29. do 31. maja je več kot 1200 delegatov in gostov na 10. kongresu Zveze sindikatov Jugoslavije razpravljalo o najpomembnejših vprašanjih življenja, dela in udejstvovanja delavcev v združenem delu Jugoslavije. Prav vsi so se zaobljubili, da bodo delali dobro, da bi se tako čim prej rešili iz nakopičenih težav, vendar zahtevajo, da se tako obnašajo vsi v družbi.

Na prvi seji sveta ZS Jugoslavije, ki po novem šteje 121 članov, so za novo predsednico izbrali Marijo Todorović, novi sekretar pa je Petar Rakočević.

Marija Todorović je bila rojena 1939 v Somboru. Na filozofski fakulteti je diplomirala iz psihologije. Članica ZKJ je od leta 1957. Najprej je delala v Kraljevu, potem pa je leta 1974 prišla v Beograd, kjer je delala v CK ZK Srbije, pozneje izvršni sekretar tega telesa, od leta 1981 pa je bila predsednica republiškega komiteja za delo in članica izvršnega sveta SR Srbije.

Petar Rakočević se je rodil leta 1928, po izobrazbi je diplomirani politolog. Opravljal je več odgovornih dolžnosti v Crni Gori, pred izvolitvijo na novo dolžnost pa je bil predsednik RK SZDL Črne Gore in član predsedstva ZK SZDLJ.



Pogled na razstavo je resnično razveselil vse, ki ljubijo cvetlice in lepo urejeno okolje. foto: M. Ozmec

Razstava, ki je ne bomo kmalu pozabili

Razstava cvetja, ki je bila v paviljonu Dušana Kvedra v Ptuj od 29. maja do 1. junija in je sodila v program četrtega turističnega tedna občine Ptuj, je presegla vsa pričakovanja. Po besedah številnih obiskovalcev je zasenčila ostale prireditve tega tedna.

Izbrane barve, vrste cvetlic, grmovnic in drevnin, ki so jih v skladne oblike povezale izkušene vrtnarjeve roke, so bile pravi magnet za vse ljubitelje cvetja in druge. Dodatno so mamile slike cvetlic Ane Marije Toš in seveda park, v katerem je skoraj večina cvetlic in grmovnic ter drevja dobila pisno predstavitev. Želja je, da tam tudi ostanejo. Gotovo sodi ptujski park med najlepše mlajše parke v Sloveniji.

V paviljonu so bile tudi knjige, v katerih so ljubitelji lepo urejene okolja našli vse, kar potrebujejo za to. S tem jih je razveselila Mladinska knjiga. Sodelovali sta tudi Kmetijska zadruga Ptuj in Opekarna Ptuj, ki je prispevala opeko. Središče pozornosti pa je pripadlo KGP - Vrtnarji in Cvetličarni, cvetličarnama Roža in spominčica ter Agrarji Brežice - Tozd Cvetje Čatez.

Otvoritvena slovesnost je bila v četrtek, 29. maja zvečer, pred tem pa je bilo tudi predavanje o cvetju v našem okolju. Na obeh je sodelovalo okrog 300 ljudi.



Dober den! Brrrr, kak me zebe. Gnes v nedeljo 1. junija gdo van pišen toto pismo, je mrzlo kak, da bi se jesen namesto poletja pripravljala...

Pa pustimo točo pri miri, saj tudi pregovor provi — ne zovi vruga, saj še son prehitro pride v eni ali drugi obliki.

Naj van bo zadosti za gnes, saj se Mica že dere: »Frdamani birokrat, samo pisa bi no z jezikon lopa, gdo pa bude dela pri hiši...»

Te pa srečno, vaš kongresnik Lujz iz Prlekije.

V VITOMARCIIH SO PROSLAVILI DESETI KRAJEVNI PRAZNIK

Ceste še vedno osrednji problem

V krajevni skupnosti Vitomarci so proslavljali prejšnjo soboto in nedeljo deseti krajevni praznik, ki je prvi dan potekal v znamenju športnih srečanj v malem nogometu in otvoritve prizidka h gasilskemu domu...

Tudi nedeljski dopoldan je minil športno — pomerili so se v streljanju z zračno puško, nakar so na slovesni seji skupščine in vodstev družbenopolitičnih organizacij sprejeli pionirje v mladinsko organizacijo ter spregovorili o uspehih in delovnih načrtih za prihodnje.

Na slovesni seji skupščine so podelili še pokal KS, ki ga je prejele strelska družina Jože Lacko, pripravili pa so tudi pogostitev starih krajanov.

Jurček na jurčku

Toplo vreme in občasne plohe so spodbudile rast gozdnih sadežev, predvsem gob. Ponekod je nastala pod zemljo prava stiska s prostorom in na posnetku je to zelo opazno.

Foto: M. Ozmec



Novi bife na Bregu

Mipova temeljna organizacija Maloprodaja je ob trgovini Potrošnik odprla novi bife z mizami na prostem. Za ureditev lokala so porabili nekaj več kot milijon dinarjev...

Tako bodo sedaj tudi kupci prodajalne Potrošnik ob Zagrebški cesti na Bregu po nakupih lahko posedeli pred bifejem in se osvežili.

N. D.

Urjenje enot TO

Pretekli vikend so teritorialci iz Miklavža pri Ormožu in Ormoža preživeli na rednem vojaškem urjenju. Usposabljali so se za delovanje v enoti TO v specifičnih razmerah...

Urjenje je teklo v delovnem vzdušju, skozi delo pa so se krepile zraven vojaško strokovne izurjenosti posameznikov tudi vojaške enote, ki so postale trdni in zdravi vojaški kolektivi.

Kako zapleteno in naporno je bilo vojaško delovanje enot TO v razmerahčasne zasedenosti našega ozemlja, so dojemli pripadniki ormoške enote, ko so izvedli nočni premik, ki je na topografski karti predstavljal razdaljo samo osmih kilometrov.

pripadniki enote zelo dobro poznajo tudi širše območje svoje občine in ne samo tistih poti, ki jih vidimo iz avtomobila.

Med urjenjem so pripadniki enot TO obiskali predstavniki DPO občine Ormož, oddelka za ljudsko obrambo in krajevnih skupnosti Ormož in Miklavž pri Ormožu.



Zveza — pogoj za dobro koordinacijo enot v bojnem dejstvomjanju.

so z venčkom narodnih iz vse Jugoslavije obkrožili našo domovino in obudili spomine na čas in kraje služenja vojaškega roka: Mladinska skupina »Beli cvet« je z recitalom in pesmijo izrazila skupno željo...

Se preden se je mrak spustil nad gorice, nepokošene travnike in gozdove, so se enote umaknile na svoje »izhodiščne položaje« in se pripravili na zaključno aktivnost urjenja.

Zaključna vaja je potekala ob upoštevanju taktičnih načel in

Fi M



Pripadniki enot TO med urjenjem.

Foto — Stefan Hozjan

Med najboljšimi v Jugoslaviji

V Tedniku smo že poročali o uspehu učencev Srednje kmetijske kovinarske in metalurške šole na 19. srečanju delovne mladine Jugoslavije v Titogradu.

Tekmovanja, ki je bilo v okviru srečanja, so se udeležili učenci kovinarske usmeritve: Roman Petrovič (avtoklepar), Milan Trafela (plamenski varilec)...

tekmovanje, kot tudi na tekmovanju. To srečanje delovne mladine je bilo devetnajsto, učenci iz naše občine pa so se ga udeležili drugič.



Učenci s svojima mentorjema v delavnici, kjer so se vztrajno pripravljali na tekmovanje.

slavije. Učenci in njihova mentorja so poudarili, da so bili pogoji tekmovanja precej neizenačeni in da so svoje uvrstitve med najboljše ekipe na tem tekmova-

nju, posebej pa posameznih uvrstitev, še posebej veseli. Med posamezniki so namreč štiri učenci dosegli odlične uvrstitve: Drago Rozman je bil drugi, Milan Trafela četrti, Roman Petrovič



osmi in Gabriela Meznarič deveta. V posameznih delovnih spretnostih je tekmovalo od osemdeset do sto tekmovalcev, čas je bil

omejen na trideset do štirideset minut, tekmovalci pa so morali pokazati veliko mero iznajdljivosti, saj so tekmovali na različnih strojih, ki jih niso bili vajeni.

Teškovalci in njihova mentorja pravijo, da je organizacija bila slaba, težave pa so se pričele že s tem, da je bilo za udeležbo na tem tekmovanju potrebno zbrati precej denarja.

V pripravah nanj so se morali ukvarjati tudi z zbiranjem sredstev, pri tem pa so jim priskočile na pomoč delovne organizacije (Agis, Metalka, Agrottransport, KGP, Jože Kerenčič)...

Vsi omenjeni učenci bodo letos končali šolanje in imajo zagotovljeno opravljanje pripravništva. Njihov uspeh je gotovo vreden pohvale, predvsem pa razmisleka, saj bi lahko kakovostno delo mladih razbremenili skrbi za zagotavljanje denarja...

d. I.

KS Videm praznuje

Ze v nedeljo so v krajevni skupnosti Videm pri Ptuju pričeli s slovesnostmi ob tokrat osmem krajevnem prazniku. Na tradicionalnem srečanju so se zbrali starejši krajanjani, v ponedeljek in torek so bila športna srečanja pionirjev, danes pa bo ob 17. uri strelsko tekmovanje za prehodni pokal krajevnih skupnosti — prireditev bo v športni dvorani Mladika v Ptuj.

Jutri bodo v osnovni šoli odprli razstavo likovnih del otrok iz ptujске občine, šole Videm ter iz pobratenih občin, zvečer pa bo v prosvetni dvorani prireditev Pokaži kaj znaš. V soboto bo turnir v malem nogometu in večer ljudskih pesmi in plesov...

JB

Brajda in vrt v hlevu

»Nekoč je bil tukaj hlev« je povedala kolesarka, ki smo jo srečali ob neobičajnem prizoru ob vnožju Ptujске gore. Mogočni betonski stebri, široki okoli pol metra, so nosili težko strešno konstrukcijo. Danes počivajo, čeprav je nanje speljana vinska trta, ki letos obeta obilno trgatav. Kljub temu stebri z lahkoto nosijo sedanjo težo in kdor ni iz vsakodnevnih srečanj vajen tega prizora, ne more mimo, da ga ne bi z zanimanjem pogledal.



Prizor, ki vzbuja pozornost

J. Bračić

vabi k sodelovanju delavce pri proizvodnji aluminija in sicer:

1. POMOŽNA DELA PRI POSLUŽEVANJU ELEKTROLITSKIH PEČI

2. POMOŽNA DELA PRI POSLUŽEVANJU ANOD

Splošni pogoji: PKV elektrolizer in 3 mesece delovnih izkušenj ali delavec s končano poklicno šolo oz. z

najmanj končano osnovno šolo z obvezo, da si bodo potrebno strokovno izobrazbo pridobili ob delu v roku 6 mesecev.

Posebni pogoji: starost 21 let, zdravstvena in psihofizična sposobnost.

Prijave sprejema kadrovska socialna služba delovne organizacije. Potne stroške za prihod na delo in z dela vračamo delno.

UNIAL — Tovarna glinice in aluminija »Boris Kidrič« Kidričevo z. n. sub. o. — TOZD Proizvodnja aluminija



v z n a m e n j u



od 21. 3. do 20. 4.

Presenečate s svojimi izjavami. Če bi svoj par imeli resnično radi, ne bi prišli s takšnim predlogom na dan. Z njim ste razvednotili vse, kar sta preživela skupaj. Poskušajte v prihodnje omiliti, obrniti vse skupaj v šalo, drugače se bodo odnosi začeli krepko krhati. Priključite iz podzavesti vsa čustva in vse bo tako kot je bilo v prvih dneh vajnega znanstva. Presenečenje v pismu. Odgovorite hitro in na kratko.



od 23. 7. do 23. 8.

Včasih ste lahkomišljeni. Nekdo vam bo to zameril. Nekdo se čudi, da vas je v starih časih imel tako zelo rad. Poznati, spoznati, sta si tako skupni in različni miselnosti, ko jih z izkušnjo občutite. Popuščate v svoji prizadevnosti. Osamljenost med ljudmi, to je največja bolečina, rana, ki se počasi celi. Se počutite tako? Kaj vas dela nezadovoljnega? Kaj bi se moglo zgoditi, da bi postali zadovoljni? Čas prinaša, odnaša.



od 23. 11. do 21. 12.

Prijetna in koristna zabava je pletenje, razbremenilo vas bo vsakodnevene enoličnosti. Kratki sprehodi ob večerih vas bodo zagugali v sladek sponec. Lepe vrstice so namenjene vam, slabše pa spreglejte. Tudi v besedah ne sme obstajati enoličnost. Mislite na zdravje in samo o njem, počutje se ne bo takoj izboljšalo, a prišel bo čas, ko bodo dobre strani delovale in nad njimi boste presenečeni.



od 20. 4. do 20. 5.

Razočarani ste? Sprejmite ljudi takšni kot so in prihranili si boste težave. Poslušajte, poskušali vam bodo razložiti, zakaj in od kot ta misel. Še smejali se boste nazadnje. Majhne izkušnje, majhne radosti. Doživetja v bodoče obarvajte čustveno, ta so vodilo sreče, ki ste jo že zaslutili. Nekdo vas bo napačno razumel. Ne imejte ga zaradi tega za norca. Tudi vi ste k takemu razumevanju prispevali. Niste jasni.



od 24. 8. do 23. 9.

Nekoga ste razvednotili s hladnim sporočilom. Da niste imeli pet minut časa za vzajemno prisrčnost ob dogovorjenem času? Pa tako blizu ste mu (ji) bili. Je res čas rabel najosnovnejših človeških vrednot, je res vse od njega odvisno? Vse zaradi njega? Kdo in kaj smo!? Roboti, ki nas navija čas? Zakaj čas z nami razpolaga in razvednoti vse kar je prisrčnega med ljudmi. Kako majhni smo zaradi časa!



od 22. 12. do 20. 1.

Cisto brez zveze se maltretirate. Čas, čas, čas. Cisto obsedeni ste s to mislijo. Tako malo ga imajo za vas tisti, ki si želite njihove družbe. Najraje bi pretrgali vse niti, ki vas vežejo z nekom. Ne dvomiti v srečo, privzgojiti si jo morate, zrno, ki ste ga vase nasadili, mora vzkliti, le vremena v vas niso ugodna za njegovo rast. Potrpite in vse bo še dobro. Včasih ste pravi otrok. Segate po nečem, kar vam je nedosegljivo.



od 21. 5. do 21. 6.

Čustva so vodilo sreče in komaj so pokukala na svetlo, ste se jih prestrašili. Pustite slabše izkušnje v času kjer so nastale. Sedanjost je važna. Sprostite se v naravi. Gojite v sebi le lepoto, zagotovo jo boste začutili in se spraševali, zakaj ste srečni? Večerna zmaga, oborožite se z ustvarjalno mislijo, nihče vam ne bo mogel do živga. Otroci vam bodo v veselje. Poravnajte račune, da boste brez skrbi. Pismo z nežno vsebino.



od 24. 9. do 23. 10.

Preteklost je sedanjost, da se jo spremeniti z voljo in z vztrajnostjo. Navade, ki nam oblikujejo značaj, se da spremeniti. Mislite na svoje in srečni boste. Poskušajte uničiti v sebi sebičnost, ki vam podpira dobre načrte. Zamislite se v sedanjost, opazujte okrog sebe in prišli boste do spoznanja, da v sebi gojite nekaj kar v resnici ne obstaja. Približajte se (mu) ji taktno, poskušajte z opravičilom popraviti napako.



od 21. 1. do 19. 2.

Z denarjem ne znate ravnati. Dokler ga imate, ga razpisavate, potem si pa izposojate. To ni prav, ne do sebe, ne do drugih. Odrakanja so potrebna. Poskušajte, posrečilo se vam bo. Pismo vas bo razveselilo. Prezri boste njegov namen. Malo psihologa je potrebno biti v sebi za taka odkritja. Utrujali vas bodo z enoličnim govorenjem. Kadar hočete družbo, jo poiščite doma. Nekdo vas iskreno ljubi. Ostani te pozorni.



od 22. 6. do 22. 7.

Izkušnje niso povod uživanja, čustva so važna. Koliko jih premorete ko ste v objemu (drage) dragega! Ste se potrudili in se razbremenili skrbi, ki vas težijo čez dan? Na zmenek tega ne prišajte, slabo se bo končalo. Neprijetno se počutite, kadar dobivate opomine, poskušajte postati dosledni pri poravnavi računa za električno energijo. Na cesti postajate raztreseni. Ne postanite slab voznik.



od 24. 10. do 22. 11.

Zamislite se v sedanjost, tako bo zagotovljena prihodnost. Včasih ste do skrajnosti dobrovoljni, s čimer razvajate okolico in vas izkoriščajo. Nenadoma se spremenite, nečesar ne razumejo in se vam oddaljijo. Tega se bojite, zato spet popustite. Poskušajte drugače, počasi se da preiti, neopazno do tiste zaželjene meje, kjer si boste zase priborili trenutek prostosti.



od 20. 2. do 20. 3.

Ne sprašujte drugih, storite kaj in to čim prej. Čemu ste si toliko časa utrjevali samostojnost, če je ne znate uporabiti v pravem trenutku? Vztrajajte do konca. Uspeli boste, dosegli boste svoj cilj, a ne mislite, da se bo z njegovo dosegljivostjo končal boj, z novimi dosežki pridejo nove ovire. Nekoga boste obdarili tako prisrčno, da boste v njegovih očeh zrastle tja do »zvezd«.

UGANKARSKI SLOVARČEK

AREOPAG = najvišje sodišče v starih Atenah, posvečeno boju vojne Aresu

GATI = gorovje na indijskem polotoku Dekanu

KALAHARI = puščavsko in stepno področje v južni Afriki, slabo naseljena

LANTANA = grmičasta lončna rastlina z rumenimi, rdečimi ali oranžnimi cvetovi v glavicah (Lantana camara)

LIVREJA = služabniška uniforma

NANAK = indijski verski reformator, ustanovitelj sekte Sikhov; hotel je združiti hinduizem z islamom (imenovan Guru, učitelj, 1469-1538)

SALAŠ = pristava, posestvo z gospodarskimi poslopji, daleč od gospodarjevega bivališča (predvsem v Vojvodini)

TOT = vojvodinski šahist (Bora, roj. 1907)

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE

VODORAVNO: M, SZ, PK, sprimek, naval, rarog, Alarodi, stara, Aleks, Lada, uta, anatomija, Ana, Loren, Jimenez, Mima, Ilona, eben, nit, Anet, nomos, voli, kje, rasa, vek, ora, Aar.



454	ZVEZNA DRŽAVNA ENOTA V SVICI	SODIŠČE V STARIH ATENAH	LONČNA RASTLINA	TURŠKI VELIKAS	PROSTORI V STAVBI	OSLOJIK ALFRED NOBEL	MLAJA KRAVICA	SESTAVIL EDI KLASINC	KALIJ RASA V JUŽNI INDIJI	EDICIJA KOFEN	ATENSKI DRŽAVNIK	NEMOČJA	PRVA ZAČETA JED	AFRIŠKI PTIČ	PEVKA ŠTEFOK
	AFRIŠKA PUŠČAVA							OSMOLENA ČEVČARSKA NIT				MEMBRANA			
	PREBIVALEC ARABO NIJE							KNAP LISTI ZA ZARUMBO				ELITINA BAKRA BOLGAR. LUKA			
	ATLET STEKIC					VOJVODINI PRISTAVA RIHARD ZAROPIC				UNIFORMA LARAJEV PRITOK UNE					
	VOJVODINSKI ŠAHIST			NASI PARGLI KRAD-LIVEC		ARTHUR	HRANA ZA KONJE				FRANCO PISATELJICA				REKA V OČE ANGLIJA
	LETOMIŠE OB VENOZDU LUCE						NARZIVNI LITALE	HELIS			RIMSKI CESAR				
	INDIJSKI VERSKI REFORMATOR										VEZNIK		FIGURA PRI ČETVORI		
	DOPISJE V TEDNIK	GOROVJE NA INDIJSKEM POLOTOKU									DARUVAR		24 UR		

Uradni vestnik

občin Ormož in Ptuj

YU ISSN 0042-0778

Leto: XXIII

Ptuj, dne 17. julija 1986

Številka: 21

VSEBINA:

SKUPŠČINA OBČINE ORMOŽ

185. Sklep o potrditvi zaključnega računa davkov in prispevkov občanov v občini Ormož za leto 1985

SKUPŠČINA OBČINE PTUJ

186. Odlok o ugotovitvi, katere sestavine zazidalnih načrtov in urbanističnega reda so v nasprotju s srednjeročnim družbenim planom občine Ptuj za obdobje 1986-1990

187. Odlok o uvedbi melioracijskega postopka na melioracijskem območju Tivolci-Zamušani-Formin

188. Odlok o določitvi prispevka za izvajanje sistema obrambe pred točo v obdobju 1986-1990 v občini Ptuj

189. Odlok o spremembi odloka o določitvi stopnje prispevka za izvajanje sistema obrambe pred točo v SV Sloveniji v občini Ptuj

190. Sklep o podelitvi priznanj občine Ptuj v letu 1986

191. Sklep o sestavi občinskih komitejev

192. Sklep o imenovanju namestnika predsednika Občinskega komiteja za kmetijstvo in namestnika predsednika Občinskega komiteja za družbene dejavnosti

193. Sklep o imenovanju članov Upravnega odbora Sklada za financiranje obrambnih potreb, ki so skupnega pomena za občino Ptuj

194. Sprememba in dopolnitev odločbe o ustanovitvi Pokrajinskega muzeja Ptuj

185.

Po 14. alineji 1. člena odloka o prenosu pristojnosti na izvršni svet skupščine občine Ormož (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 9-95/74) in po 21. členu pravilnika o knjiženju davkov občanov (Uradni list SRS, št. 2/73, 1/82 in 2/86) je Izvršni svet skupščine občine Ormož na seji dne 24. 6. 1986 sprejel

sklep

o potrditvi zaključnega računa davkov in prispevkov občanov občine Ormož za leto 1985

1.)

Zaključni račun davkov in prispevkov občanov občine Ormož za leto 1985 se na predlog komisije potrdi.

2.

Zaključni račun izkazuje:

1. Obremenitve	277.420.566 din
2. Plačila	261.489.962 din
3. Dolg	15.930.604 din

3.

Zaključni račun, ki ga je pregledala strokovna komisija imenovana s sklepom Izvršnega sveta skupščine občine Ormož št. 020-7/1986 z dne 12. 3. 1986 je sestavljen pravilno in obsega:

1. Bilanco
2. Bruto bilanco
3. Pregled skupno doseženega prometa
4. Pregled stanja zaostankov in preplačil zavezancev
5. Zapisnik komisije o pregledu zaključnega računa.

4.

Dokumentacija od 1 do 5 iz točke 3 sklepa je njegov sestavni del.

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 422-19/86

Datum: 24. 6. 1986

PREDSEDNIK
IZVRŠNEGA SVETA SO ORMOŽ
Miroslav TRAMŠEK l. r.

186.

Na podlagi 3. odstavka 44. člena Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Uradni list SRS, št. 18/84) in 165. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78, 2/82), je Skupščina občine Ptuj

na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 9. julija 1986, sprejela

ODLOK

o ugotovitvi, katere sestavine zazidalnih načrtov in urbanističnega reda so v nasprotju s srednjeročnim družbenim planom občine Ptuj za obdobje 1986-1990

1. člen

S tem odlokom se ugotavlja, kateri deli posameznih zazidalnih načrtov in urbanističnega reda na območju občine Ptuj niso v skladu s srednjeročnim družbenim planom občine Ptuj za obdobje 1986-1990.

2. člen

Dokler se ne uskladijo s srednjeročnim družbenim planom občine Ptuj za obdobje 1986-1990 se ne morejo izvajati v delu, kjer posegajo v I. območje kmetijskih zemljišč ali v območja, ki so varovana za druge namene:

- a) — zazidalni načrt Toplice (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 6/81) in — zazidalni načrt ob Mariborski cesti, severno in južno (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 2/71);
- b) — 4. člen odloka o urbanističnem redu v občini Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 2/71) za naselja Apače, Podvinci, Spuhlja, Zabovci, Dornava, Zamušani, Derbetinci, Videm pri Ptuj, Hajdina, Trnovska vas, Moškanjci, Gorišnica, Stojnci, Bukovca, Cirkovce, Jablane, Lancova vas, Kungota, Gerečja vas in Lovrenc na Dravskem polju;
- 5. člen odloka o urbanističnem redu, ki ureja gradnjo na območju Haloz in Slovenskih gorc.

3. člen

Zazidalni načrt Vičava-zahod (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 2/71, 13/80) se do uskladitve z družbenim planom za obdobje 1986-1990 izvaja le v delu, ki je namenjen za individualno stanovanjsko gradnjo.

4. člen

V dosedanjem obsegu in namenu se uporabljajo še naprej vsi sprejeti zazidalni načrti na območju občine Ptuj, ki niso navedeni v 2. in 3. členu tega odloka in določila odloka o urbanističnem redu v občini Ptuj.

5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 350-1/85-4

Datum: 9/7-1986

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Gorazd ŽMAVC l. r.

187.

Po 3. odstavku 103. člena, 1. odstavka 105. člena in 108. člena prečiščenega besedila Zakona o kmetijskih zemljiščih (Uradni list SR, št. 17/86) in 165. členu Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78 in 2/82) je Skupščina občine Ptuj na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 9. julija 1986, sprejela

ODLOK

o uvedbi melioracijskega postopka na melioracijskem območju TIBOLCI-ZAMUŠANI-FORMIN

1. člen

S tem odlokom se uvede postopek za melioracijo na melioracijskem območju Tivolci-Zamušani-Formin, opredeljenem z družbenim planom občine Ptuj za obdobje 1986-1990 poglavje 5.1.9.

Odlok določa:

- meje melioracijskega območja;
- predvidena melioracijska dela, ki so jih dolžni lastniki oziroma uporabniki kmetijskih zemljišč na melioracijskem območju sami opraviti in roke za izvršitev teh del;
- objekte in naprave, ki jih bodo dolžni lastniki oziroma uporabniki kmetijskih zemljišč sami redno vzdrževati v uporabnem stanju;
- način rabe kmetijskih zemljišč na melioracijskem območju;
- prispevek, ki ga plačujejo lastniki in uporabniki kmetijskih zemljišč na melioracijskem območju za skupne melioracijske naprave in objekte.

2. člen

Melioracijsko območje Tivolci-Zamušani-Formin obsega dele katastrskih občin Slovenj, Polenci, Prerad, Tivolci, Moškanjci, Gorišnica, Zamušani, Formin in Gajevci po tehnični zasnovi št. 1259/4-86, ki jo je sprejela Skupščina

na Kmetijske zemljiške skupnosti občine Ptuj na seji, dne 26/2-1986.

Melioracijsko območje Tibolci—Zamušani—Formin obsega 450 ha zemljišč v treh ločenih kompleksih Formin I, Formin II in območje Tibolci—Zamušani, kateri so omenjeni, kot sledi:

FORMIN I.

Meja melioracijskega območja se pričneja s parc. št. 511/9 in poteka nato ob južni meji parc. 511/8 in južni meji parc. št. 511/11 do parc. št. 267/7, nato ob celi zahodni meji te parcele do stičišča s parc. št. 490/1 nadalje ob severni meji te parcele do parc. št. 367, po severni, vzhodni in južni meji parc. št. 367, nato po severni meji rokava reke Drave, ki ga tvori parc. št. 503/41 k. o. Formin do meje s k. o. Gajevci. V k. o. Gajevci omejuje melioracijsko območje vzhodna meja parc. št. 32/129, nato južna in zapadna meja parc. št. 33 do stičišča s parc. št. 32/56, nato v ravni črti seka parc. št. 32/56, 32/55, 32/54, 32/53, 32/52, 32/51, 32/50, 32/49, 32/48 do parc. št. 32/203, nato ob vzhodni meji parc. št. 32/203 do meje s k. o. Formin, ob meji med k. o. Formin in k. o. Gajevci do parc. št. 511/9 k. o. Formin.

FORMIN II.

Melioracijsko območje omejuje na severovzhodni strani struga reke Pesnice, od parc. št. 170 do parc. št. 511/14, nato poteka ob vzhodni meji parc. št. 511/14 severni meji parc. št. 511/12, ob južni meji parc. št. 511/13, 277, 501-9, do zapadne meje parc. št. 146, nato ob cesti parc. št. 496/1 do parc. št. 170, vse k. o. Formin.

OBMOČJE TIBOLCI—ZAMUŠANI

Meja melioracijskega območja se prične pri križanju železniške proge Ptuj—Ormož in reke Pesnice ob parc. št. 566/1 k. o. Gorišnica, poteka po desnem bregu reke Pesnice do mostu na cesti Moškanjci—Tibolci, čez reko Pesnico ter ob levem bregu Pesnice do ceste parc. št. 945/1 in parc. št. 445/4 obe k. o. Tibolci, nadalje po cesti, ki jo tvori parc. št. 565 k. o. Prerad, po cesti, ki jo tvori parc. št. 1014/2 k. o. Slomi, nato poteka ob južni meji parc. št. 340/1, 332/1, 354, 328, 358, 308, seka cesto parc. št. 1017/2 in se nadaljuje ob južni meji parcel 561/2, 564/2, 574, 577, 585, 601, 606, 607/1, 618/1, 618/3, 622, 613/3, 628/2, 628/4, 683, 689, 697/2, 697/1, 724/2, 740, 755/2, nato ob zahodni meji parc. št. 755/1, 760, 762, 761 do ceste in po tej cesti, ki jo tvorijo parc. št. 731, 674, 667, 658, 659, 651, 646/1 do gozda, ki ga tvori parc. št. 603/1, ob vzhodni meji parc. št. 645 in južni meji parc. št. 603/1, severozahodni meji parc. št. 301, 304, 307/3, po cesti parc. št. 1017/1 do parc. št. 1013, po delu ceste, ki ga tvori parc. št. 1013/6 do parc. št. 272/3, po južni meji parcel 272/3, 272/7, 272/1, 262/3, 261/1, 256/7, 248/1, 247/1, 228/4, 216, nato po zahodnem delu parc. št. 216 do ceste parc. št. 1013/6, po tej cesti do parc. št. 270, po zahodni, severni in vzhodni meji parc. št. 270/1, severni meji parc. št. 282/2 in 317/2, vse k. o. Slomi, pri parc. št. 345 preide v k. o. Polenci, poteka po zahodni in severni meji parc. št. 347, severni meji parcel 349 in 351/3, kjer preide v k. o. Prerad in v ravni črti seka parc. št. 333/1, 333/2, 340 in 342, nato poteka po severni meji parc. št. 343/1, po zahodni in južni meji parc. št. 346, v ravni črti seka parc. št. 366 in 367, nato poteka po severni meji parc. št. 380, 381, 166/1, 164, 395, 393 in ob vzhodni meji parc. št. 242, 252, 254, 253, 265, 273, 272, 285, 284, 283, 281, 300, 304, 314, 326 in 330/2, preide v k. o. Polenci in poteka po vzhodni meji parc. št. 390/3, 390/1, 388 in 385, po severni meji parc. št. 384, 377, 383/4, prečka cesto Zamenci—Brezovci, ki jo tvori parc. št. 1131, po severni meji parc. št. 136, 315, 305, 127, 293, 290/2 in 287. Pri parc. št. 239 preide v k. o. Slomi, nato poteka ob južni meji parc. št. 240, 237, 235, 222, 209, 204/1 in 208, ob zahodni meji

parc. št. 208, 204/2 in 168, seka parc. št. 169, 168/1 in 171, se nadaljuje po zahodni meji parc. št. 170 in pri parc. št. 269 preide v k. o. Polenci. Od tu poteka po vzhodnem delu te parcele, nato po južnem delu parc. št. 267, 272, 273, 275, 277, 276, 244, do ceste parc. št. 1128/1 in poteka po tej cesti do parc. št. 239, v ravni črti seka parc. št. 239 in 238/1, poteka po južnem delu parc. št. 238/4 in 237, prečka cesto parc. št. 1118/1, nato poteka ob zahodni meji parcel št. 107/2, 106, 53, 57, po severni meji parc. št. 56, 61 in 97, po vzhodni meji parc. št. 298/3, 110, 111, 184/1, po severni meji parc. št. 182, 181 in 180/1, po zahodni meji parc. št. 177/1, pravokotno seka parc. št. 166 in 173 do južne meje parc. št. 172, poteka po južni meji te parcele in parc. št. 171, po vzhodni meji parcel št. 169/2, 169/1, 162 in 163, nato po severni strani parc. št. 163 in 161, pod pravim kotom seka parc. št. 158/2, se nadaljuje po vzhodni meji parc. št. 203/2, poteka po cesti parc. št. 1146/2 do severne meje parc. št. 200, nato ob vzhodni meji te parcele in parc. št. 201, se nadaljuje po cesti parc. št. 1132/1 proti vzhodu do katastrske meje s k. o. Prerad, nakar poteka po cesti parc. št. 1139/2 do parc. št. 350, po severni in vzhodni meji te parcele ter po vzhodni in južni meji parc. št. 548/1 in 548/3, preide na cesto parc. št. 968 ter pri parc. št. 955 preide v k. o. Tibolci. Od tu poteka po južni meji te parcele in parc. št. 953, 928/1, 930, 948, 940 in 939, po severni, vzhodni in južni meji parc. št. 923/2 in južni meji parc. št. 925, 443, in 441, preide na cesto parc. št. 967 in poteka po tej cesti do parc. št. 429, nakar v ravni črti seka parc. št. 422/1, 410, 408, 388/6 in 381/2, nato po južnem delu parc. št. 383 in 382. Od tu poteka po cesti, ki jo tvorita parc. št. 963 in 964, nakar preide v k. o. Zamušani pri parc. št. 38/2 in poteka po cesti parc. št. 845 do železniške proge, zavije severno ob progi do parc. št. 112/2, nato pa po cesti skozi naselje Zamušani do parc. št. 53, od tu po vzhodni meji parcel št. 527, 526, 524/2, 525/4 in 524/1, prečka železniško progo in dalje po vzhodni meji parcel št. 523/2, 523/1, 625/2, 522 in 521, prečka republiško cesto Ptuj—Ormož, poteka po vzhodni meji parcel št. 519/1, 519/2, 518 in pri tej parceli preide v k. o. Formin, nato poteka po vzhodni in južni meji parc. št. 517, po zahodni meji parc. št. 516/2, 516/1 in 515, nato ob stari strugi Pesnice, ki jo tvori parc. št. 503, do parc. št. 9/2, prečka regulirano strugo Pesnice, poteka po južni meji parc. št. 10, 11/4, in 11/2, po južni in zahodni meji parc. št. 13/3, po južni meji parc. št. 13/1 in 101, 14, 15, 16, 17 in 18, pri parc. št. 256 preide v k. o. Gorišnica in poteka po južni meji parcel št. 256, 257, 259, 269/1, 261 in 262 do ceste Formin—Gorišnica, ki jo tvori parc. št. 499/1 do križišča z republiško cesto. Od tu poteka po južni meji parc. št. 206/1, 205/1, 203, 188/3, 189, 183, 163/2, 177, 163/1, 170, prečka cesto parc. št. 565/1, nato poteka po južnih mejah parcel št. 151/31, 151/30, 151/29, 151/28, 151/65, 151/63, 151/74, prečka cesto parc. št. 565/1, nato poteka po južni meji parcel št. 151/40, 151/81, 151/15, 151/14, 151/13, 151/12, 151/11, 151/39, 151/116, 112, 108, 106/2 in 107/5 ter pri tej parceli preide v k. o. Moškanjci. Od tu poteka ob južni meji parc. št. 99, 100/3 in 120, po zahodni meji parcel št. 120/1, 122, 123/1, nato ob južni meji parc. št. 128, 129, 131, 140, 141/2, 143/2, 143/1, prečka parc. št. 706/6, nato ob zahodni meji parc. št. 147/123, 147/125, 147/128 ponovno do železniške proge Ptuj—Ormož in se zaključuje s severno mejo parc. št. 711/1, ki meji na začetno parcelo melioracijskega območja parc. št. 566/1.

3. člen

Kmetijska zemljišča melioracijskega območja Tibolci—Zamušani—Formin so v prostorskem delu družbenega plana občine Ptuj za obdobje 1986—1990 razvrščena v prvo območje kmetijskih zemljišč v smislu 10. člena Zakona o kmetijskih zemljiščih.

4. člen

Investitor melioracije je Kmetijska zadruga Ptuj.

Investitor je dolžan opraviti vsa melioracijska dela po projektu do spomladanske setve 1987.

5. člen

Lastniki in uporabniki kmetijskih zemljišč na melioracijskem območju so dolžni sami posekati in odstraniti drevje in grmičevje s kmetijskih zemljišč, ki jih imajo v lasti oziroma upravljanju.

Roki za izvršitev del po prejšnjem odstavku so določeni v programu izvedbe melioracijskih del, ki ga sprejme investitor. Investitor je dolžan obvestiti o rokih izvedbe del lastnike in uporabnike kmetijskih zemljišč na melioracijskem območju iz drugega odstavka 2. člena tega odloka.

Ce lastnik oziroma uporabnik kmetijskega zemljišča ne izvede potrebnih melioracijskih del, odredi občinski upravni organ, pristojen za kmetijstvo v skladu s 113. členom Zakona o kmetijskih zemljiščih izvedbo potrebnih ukrepov na stroške tega lastnika oz. uporabnika kmetijskega zemljišča.

6. člen

Sredstva za melioracijo zagotovi investitor v skladu s predpisano finančno konstrukcijo o zagotavljanju finančnih sredstev za izvajanje melioracij v SR Sloveniji.

Investitor ima nasproti lastnikom in uporabnikom kmetijskih zemljišč na melioracijskem območju regresno pravico v skladu s sprejetim finančnim načrtom in v sorazmerju s površino njihovih zemljišč.

7. člen

Za dela se uporabi tudi del sredstev Zveze vodnih skupnosti Slovenije, ki se zbirajo na podlagi 7. člena Zakona o kmetijskih zemljiščih in Zakona o zagotavljanju in usmerjanju sredstev za usposabljanje zemljišč za družbeno organizirano kmetijsko proizvodnjo v obdobju 1982—1985 podaljšanim do konca leta 1986. Za višino teh sredstev se zmanjša lastna udeležba investitorja, kmetov in organizacij združenega dela v višini, ki izhaja iz finančnega načrta in je določena v pogodbi sklenjeni med investitorjem in Zvezo vodnih skupnosti Slovenije.

8. člen

Investitor je dolžan zagotoviti amortizacijo objektov in naprav po predpisih o amortizaciji po minimalni amortizacijski stopnji.

Lastniki in uporabniki kmetijskih zemljišč, katerim služijo hidromelioracijske naprave in objekti povrneje investitorju del amortizacije v obliki uporabnine. Osnovo za izračun uporabnine tvorijo sredstva, ki so bila zbrana po 7. členu tega odloka in uporabljena na zemljiščih kmetov in organizacij združenega dela. Višina uporabnine je enaka amortizaciji dela vrednosti objektov in naprav, obračunani po minimalni amortizacijski stopnji in podrobno urejena v finančnem načrtu. Višina uporabnine se lastnikom in uporabnikom zemljišč določi v sorazmerju s površino njihovih zemljišč.

9. člen

Lastniki in uporabniki kmetijskih zemljišč na melioracijskem območju morajo vzdrževati objekte in naprave na svojih zemljiščih tako, da so trajno uporabni in funkcionalni.

Za skupna vzdrževalna dela skrbi investitor. Lastniki in uporabniki zemljišč so dolžni prispevati sredstva za skupna vzdrževalna dela po odloku o zagotavljanju sredstev za kritje stroškov pri vzdrževanju skupnih objektov in naprav na melioracijskih območjih občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 14/86).

10. člen

Lastniki in uporabniki zemljišč morajo po izvedbi hidro in agromelioracijskih delih rabo zemljišč prilagoditi proizvodnemu programu

melioracije, sredstvom vloženim v ta zemljišča in družbenemu planu občine.

11. člen

Hkrati z melioracijo se uvede komasacija kmetijskih zemljišč. Z uvedbo melioracijskega postopka je na melioracijskem območju prepovedan promet z zemljišči, razen v primeru, če postane zemljišče družbena lastnina, prepovedano pa je tudi parceliranje zemljišč, graditev vseh vrst objektov ter spreminjanje kultur.

12. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 324-1/86-11

Datum: 9/7-1986

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Gorazd ŽMAVC l. r.

188.

Na podlagi 17. člena Zakona o obrambi pred točo (Uradni list SRS, št. 33/79) in 165. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78 in 2/82) je Skupščina občine Ptuj na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 9. julija 1986, sprejela

ODLOK

o določitvi prispevka za izvajanje sistema obrambe pred točo v obdobju 1986—1990 v občini Ptuj

1. člen

Za pokrivanje stroškov iz 14. člena Zakona o sistemu obrambe pred točo (materialni in funkcionalni stroški, ki jih predstavljajo strelska mesta), plačujejo delavci TOZD, ki so po zakonu članice območne skupnosti za obrambo pred točo, lovske organizacije ter delavci in kmetje po organizacijah združenih kmetov, pa niso podpisali samoupravnega sporazuma o temeljih plana območne samoupravne skupnosti SV Slovenije za obrambo pred točo za obdobje 1986—1990, prispevek po naslednjih stopnjah:

- delavci OZD, ki so registrirane za opravljanje kmetijske in gozdarske dejavnosti (primarna proizvodnja) v letu 1986 po stopnji 0,32, v letih 1987—1990 pa po stopnji 0,25 od dohodka,
- delavci OZD, ki so registrirane za predelavo, dodelavo in promet s kmetijskimi pridelki (sekundarna proizvodnja) v letu 1986 po stopnji 0,16, v letih 1987—1990 pa po stopnji 0,15 od dohodka,
- delavci in kmetje temeljnih združenih organizacij ali temeljnih organizacij kooperantov v letu 1986 po stopnji 0,32, v letih 1987—1990 pa po stopnji 0,25 od dohodka,
- lovske organizacije (lovske družine) v letih 1986—1990 po stopnji 1,3 od dohodka.

2. člen

Zavezanci iz prejšnjega člena, plačujejo prispevke za izvajanje obrambe pred točo mesečno na račun Območne skupnosti za obrambo pred točo v Mariboru, Vinarska 14, št. 51800—661—29915.

Osnova za izračun prispevka za tekoče leto je dohodek, dosežen v prejšnjem letu, ki je bil ugotovljen z zaključnim računom.

Osnova za izračun prispevka lovskih družin je dohodek iz lovišča, ki je bil dosežen v preteklem letu in ugotovljen z zaključnim računom.

3. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj, uporablja pa se od 1/1-1986 dalje.

Številka: 420-3/80-2

Datum: 9/7-1986

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Gorazd ŽMAVC l. r.

189.

Na podlagi 16. člena Zakona o obrambi pred točo (Uradni list SRS, št. 33/79) in 165. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78 in 2/82) je Skupščina občine Ptuj na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 9. julija 1986, sprejela

ODLOK

o spremembi odloka o določitvi stopnje prispevka za izvajanje sistema obrambe pred točo v SV Sloveniji v občini Ptuj

1. člen

2. člen odloka o določitvi stopnje prispevka za izvajanje sistema obrambe pred točo v SV Sloveniji v občini Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 10-76/80 z dne 30/4-1980) se spremeni in glasi:

»Zavezanci za davek od dohodka iz kmetijske dejavnosti plačujejo prispevek po stopnji 1 % od katastrskega dohodka letno.«

2. člen

Ta sprememba velja osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 420-2/80-2

Datum: 9/7-1986

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Gorazd ŽMAVC l. r.

190.

Na podlagi 8. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78 in 2/82) in 1. člena Odloka o priznanjih občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 6/76, 12/79, 9/82 in 9/85) je Skupščina občine Ptuj na seji Zbora združenega dela, Zbora krajevnih skupnosti, dne 9. julija 1986 ter seji Družbenopolitičnega zbora, dne 8. julija 1986, sprejela

SKLEP

O PODELITVI PRIZNANJ OBČINE PTUJ V LETU 1986

1.

Zlato plaketo občine Ptuj prejme Alojz GOJČIČ, za izredno aktivno, uspešno in požrtvovalno družbenopolitično delo ter za uspehe dosežene v gospodarstvu.

2.

Plaketo občine Ptuj prejmejo:
1. Vodnogospodarsko podjetje Maribor, TOZD Vodnogospodarska enota Drava Ptuj, ob 40 letnici organiziranega urejanja voda in za uspešno vključevanje v izvajanje melioracijskih projektov.

2. Krajevna skupnost Majšperk, za uspehe dosežene pri razvoju kraja in za aktivno delovanje samoupravnih organov ter društev in družbenopolitičnih organizacij.

3. Jože BRGLEZ, za dolgoletno požrtvovalno in uspešno družbenopolitično delo ter za uspehe dosežene pri izvajanju delegatskega sistema.

4. Katica KAŠMAN, za dolgoletno uspešno in požrtvovalno družbenopolitično delo.

5. Ljubica ŠULIGOJ, za uspehe dosežene pri družbenopolitičnem delu in pri zbiranju ter urejanju zgodovinskega gradiva iz NOB.

3.

Družbeno priznanje v obliki listine prejme Stanko KOLARIČ, za izredne uspehe dosežene na področju inventivne dejavnosti.

4.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 17-1/86-1

Datum: 9/7-1986

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Gorazd ŽMAVC l. r.

191.

Po določili 30. člena Zakona o sistemu državne uprave in o Izvršnem svetu Skupščine SR Slovenije ter o republiških upravnih organih (Uradni list SRS, št. 24/79, 12/82 in 39/85), 164. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78 in 2/82) in 12. člena Odloka o ustanovitvi, organizaciji in delovnem področju upravnih organov občine Ptuj in Strokovnih služb Skupščine občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 13/8/, 11/82 in 12/82) je Skupščina občine Ptuj na seji Družbenopolitičnega zbora, dne 8. julija 1986 in na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 9. julija 1986, sprejela

SKLEP

o sestavi občinskih komitejev

1. člen

S tem sklepom se določajo področja in dejavnosti, ki imajo svoje predstavnike v občinskih komitejih.

2. člen

Občinski komite sestavljajo predsednik, namestnik predsednika in 9 članov.

3. člen

Predsednik občinskega komiteja glede na vprašanja, ki se obravnavajo na seji občinskega komiteja, povabi na sejo tudi predstavnike drugih občinskih organov, samoupravnih organizacij in skupnosti ter družbenopolitičnih in družbenih organizacij, ki lahko prispevajo k reševanju vprašanj z delovnega področja komiteja.

4. člen

Občinski komite na svoji seji obravnava vse zadeve načelnega značaja s svojega delovnega področja, zlasti pa analize, informacije in druga gradiva o stanju in pojavih na svojem delovnem področju, odloke in druge splošne akte, ki jih pripravlja in predlaga Izvršnemu svetu Skupščine občine Ptuj ali neposredno Skupščini občine Ptuj, obravnava splošne akte in izvaja ukrepe, za katere je pooblaščen sam, daje mnenja, predloge in odloča o ukrepih v zadevah s svojega delovnega področja ter opravlja druge naloge, ki so po zakonu, statutu občine ali drugem predpisu v njegovi pristojnosti.

5. člen

S poslovnikom občinskega komiteja si občinski komite podrobneje uredi način svojega dela in pristojnosti sprejemanja odločitev na seji občinskega komiteja, pravice in dolžnosti predsednika občinskega komiteja v zvezi s pravico in vodenjem sej, način delovanja z organi, organizacijami in skupnostmi, ki delegirajo svoje predstavnike v občinski komite, kakor tudi z drugimi organi, organizacijami in skupnostmi, s katerimi občinski komite sodeluje pri svojem delu.

6. člen

V občinski komite za družbenoekonomski razvoj in planiranje delegirajo po enega člana naslednja področja in dejavnosti:

1. barvna metalurgija
2. kovinsko predelovalna industrija
3. trgovina, promet in zveze
4. gradbeništvo in komunala
5. kmetijsko in živilsko predelovalna industrija
6. zasebna obrt
7. medobčinska gospodarska zbornica
8. stanovanjsko gospodarstvo
9. družbene dejavnosti

7. člen

V občinski komite za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve delegirajo po enega člana naslednja področja in dejavnosti:

1. industrija
2. kmetijstvo
3. gradbeništvo in komunala
4. vodno gospodarstvo
5. stanovanjsko gospodarstvo
6. cestno gospodarstvo
7. spomeniško varstvo
8. varstvo okolja
9. družbene dejavnosti

8. člen

V občinski komite za kmetijstvo delegirajo po enega člana naslednja področja in dejavnosti:

1. kmetijstvo — družbeni sektor
2. kmetijstvo — zasebni sektor
3. živilsko predelovalna industrija
4. gozdarstvo
5. živinoreja
6. veterinarstvo
7. lovstvo
8. ribištvo
9. medobčinska gospodarska zbornica

9. člen

V občinski komite za družbene dejavnosti delegirajo po enega člana naslednja področja in dejavnosti:

1. industrija
2. kmetijstvo
3. telesna kultura
4. stanovanjsko in komunalno gospodarstvo
5. socialno varstvo
6. zdravstvo
7. izobraževanje
8. kultura
9. raziskovalna dejavnost

10. člen

Mandatna doba članov v občinskem komiteju traja štiri leta. Skupščina občine Ptuj lahko na predlog Izvršnega sveta Skupščine občine Ptuj spremeni ali dopolni sestavo občinskih komitejev.

11. člen

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati sklep o sestavi občinskih komitejev (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 15/80) in Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o sestavi občinskih komitejev (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 12/82).

Številka: 020-30/80-2

Datum: 9/7-1986

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Gorazd Žmavc l. r.

192.

Na podlagi 164. in 238. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78 in 2/82) in 62. člena Poslovnika Skupščine občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 10/76) je Skupščina občine Ptuj na seji Zbora združenega dela, Zbora krajevnih skupnosti, dne 9. julija 1986 ter Družbenopolitičnega zbora, dne 8. julija 1986, sprejela

SKLEP

o imenovanju namestnika predsednika Občinskega komiteja za kmetijstvo in namestnika predsednika Občinskega komiteja za družbene dejavnosti

1.

Janko MLAKAR, rojen 27. avgusta 1938, inženir agronomije iz Ptuja, Kicar 7 c, se imenuje za namestnika predsednice Občinskega komiteja za kmetijstvo občine Ptuj.

Martin BERDEN, rojen 2. aprila 1929, diplomirani ekonomist iz Ptuja, Zoisova pot 6, se imenuje za namestnika predsednice Občinskega komiteja za družbene dejavnosti občine Ptuj.

2.

Funkcijo namestnikov predsednic obeh komitejev bosta imenovana opravljala nepoklicno.

3.

Mandatna doba obeh imenovanih traja štiri leta.

4.

Ta sklep velja takoj in se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 111-1/86-1
Datum: 9/7-1986

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Gorazd Žmavc l. r.

193.

Na podlagi 154. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78 in 2/82), 68. člena Poslovnika Skupščine občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 10/76) in 5. člena Odloka o ustanovitvi Sklada za financiranje obrambnih potreb, ki so skupnega pomena za občino Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/70) je Skupščina občine Ptuj na seji Zbora združenega dela, Zbora krajevnih skupnosti, dne 9. julija 1986 in Družbenopolitičnega zbora, dne 8. julija 1986, sprejela

SKLEP

o imenovanju članov Upravnega odbora Sklada za financiranje obrambnih potreb, ki so skupnega pomena za občino Ptuj

1.

Razrešijo se dosedanji člani Upravnega odbora Sklada za financiranje obrambnih potreb, ki so skupnega pomena za občino Ptuj, ki so bili imenovani na sejah zborov občinske skupščine dne 11. julija 1982.

2.

V Upravni odbor sklada se imenujejo:

- za predsednika:
- 1. Gorazd ŽMAVC, predsednik Skupščine občine Ptuj, Ulica Stanka Brenčiča 5, Ptuj
- za tajnika:
- 2. Franc PREDIKAKA, namestnik načelnika Oddelka za ljudsko obrambo Skupščine občine Ptuj, Levstikova pot 1/a, Ptuj
- za člane:
- 3. Jože PERKO, komandant Občinskega štaba za teritorialno obrambo Ptuj, Zihlerlova ploščad 1, Ptuj
- 4. Stanko BRODNJAK, poveljnik Občinskega štaba za civilno zaščito Ptuj, Potrčeva ulica 43, Ptuj
- 5. Stanko DEBELJAK, predsednik Občinskega sveta ZSS Ptuj, Langusova 27, Ptuj
- 6. Anton ILEC, predsednik Občinskega komiteja za družbenoekonomski razvoj in planiranje, Langusova ul. 28, Ptuj

V skladu z določili Odloka o ustanovitvi sklada delegirajo v Upravni odbor po enega člana naslednje organizacije združenega dela:

1. Tovarna glinice in aluminija »Boris Kidrič« Kidričevo

2. Emona — Kmetijski kombinat Ptuj
3. AGIS Ptuj

3.

Mandatna doba predsednika, tajnika in članov upravnega odbora traja dve leti.

4.

Naloge upravnega odbora določa Odlok o ustanovitvi Sklada za financiranje obrambnih potreb, ki so skupnega pomena za občino Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/70).

5.

Ta sklep velja takoj in se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 111/15
Datum: 9/7-1986

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Gorazd Žmavc l. r.

194.

Po 349. in 357. členu Zakona o združenem delu (Uradni list SFRJ, št. 53/76) ter 89. členu Zakona o naravni in kulturni dediščini (Uradni list SRS, št. 1/81) sta Skupščina občine Ptuj po 165. členu Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78) na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 9. julija 1986 ter seji Družbenopolitičnega zbora, dne 8. julija 1986 ter Skupščina občine Ormož po 3. alineji 100. člena Statuta občine Ormož (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 25-200/85) na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 16. julija 1986 sprejeli

SPREMEMBO IN DOPOLNITEV
ODLOČBE O USTANOVITVI POKRAJINSKEGA MUZEJA PTUJ

1. člen

V odločbi o ustanovitvi Pokrajinskega muzeja Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/82) se spremeni 6. člen tako, da se glasi:

»Organ upravljanja muzeja je delovna skupnost. V zadevah posebnega družbenega pomena iz 78. člena Zakona o naravni in kulturni dediščini enakopravno soodločajo delegati družbene skupnosti.

V organ upravljanja muzeja delegirajo po enega delegata:

- Skupščina občine Ormož,
- Skupščina občine Ptuj,
- Kulturna skupnost občine Ormož iz zbora uporabnikov,
- Kulturna skupnost občine Ptuj iz zbora uporabnikov,
- OK SZDL Ormož,
- OK SZDL Ptuj,
- OO ZZB NOV Ormož in
- OO ZZB NOV Ptuj.«

2. člen

Sprememba in dopolnitev te odločbe začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 022-10/81

Datum: 9/7-1986

Predsednik
Skupščine občine Ormož
Milan Ritonja l. r.

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Gorazd Žmavc l. r.

Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj izhaja praviloma enkrat mesečno, in to v četrtek. Naročniki Tednika ga prejmejo brezplačno, naročniki posameznih števil pa le skupaj s Tednikom. Izdajatelj Radio-Tednik Ptuj, Vošnjakova

5. Urejuje uredniški odbor — odgovorni urednik FRANC POTOČNIK. Sedež uredništva Ptuj, Srbski trg 1/1. Tiska Časopisno grafično podjetje Večer, Tržaška 14, Maribor.